



Село в порядке –
страна в достатке!

14 / 07 / 2016

ЛЕТНИЕ, СЕЛЬСКИЕ, НАШИ

Финальные соревнования XI Всероссийских летних сельских спортивных игр пройдут с 15 по 20 июля в Саратове. До финала спортсмены-любители из сельской местности, работающие на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса и социальной защиты, уже прошли два этапа соревнований – в своих муниципальных образованиях и в субъектах Российской Федерации.

В финале соревнований разыгрываются личное первенство, командное первенство, общекомандное первенство. Участники соревнований будут состязаться в 17 видах программы: как в привычных спортивных дисциплинах – армрестлинг, волейбол, гиревой спорт, легкая атлетика, настольный теннис, самбо, силовое троеборье, полиатлон, – так и в достаточно редких – борьба на поясах, городошный спорт, мас-рестлинг (перетягивание палки), мини-лапта, перетягивание каната, состязание спортивных семей. Кроме того, состязания пройдут и в сугубо «сельскохозяйственных» видах спорта – соревнования дояров, соревнования косарей, соревнования механизаторов. Участникам последних предстоит продемонстрировать не только профессиональные навыки – собрать доильный аппарат и показать процесс дойки, скосить определенную площадь травы, умело водить трактор, – но и спортивные достижения – бег, владение гирей и элементами силовой гимнастики. Причем во всех видах спорта будут соревноваться как мужчины, так и женщины.

Победители и призеры соревнований будут награждены дипломами и памятными призами, а также получат право участвовать в составе сборной команды Российской Федерации в Международных спортивных играх 2016 года государств – участников Содружества Независимых Государств и Шанхайской организации сотрудничества.

Цель проведения сельских спортивных игр понятна и очевидна – создать условия для организации здорового досуга, повысить мастерство сельских спортсменов, привлечь широкие слои сельского населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, словом – повысить качество жизни сельчан. Эту же цель преследует и другое важное общегосударственное мероприятие, проходящее в эти дни, – Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Она затронет фактически каждого занятого в сельском хозяйстве, ведь переписи подлежат как сельскохозяйственные организации, так и крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан, садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

В 2006 году, когда проходила первая в новейшей истории Всероссийская сельскохозяйственная перепись, региональной сборной, победившей в общекомандном зачете Всероссийских летних сельских спортивных игр, был

вручен Кубок Всероссийской сельскохозяйственной переписи, учрежденный одним из членов оргкомитета состязаний – Федеральной службой государственной статистики (Росстат).

Результаты нынешней переписи будут использоваться не только для формирования государственных программ, направленных на развитие непосредственно сельского хозяйства, но и для создания современной сельской инфраструктуры – от дорог до спортивных сооружений, – строительства доступного жилья для сельских специалистов, развития человеческого потенциала на селе в целом.

Перепись проходит с 1 июля по 15 августа 2016 года, а на отдаленных и труднодоступных территориях – с 15 сентября по 15 ноября 2016 года.